

ALSÓLENDVAI HIRADÓ

<p>Előfizetési ára</p> <p>Egész évre 8 K Fél évre 4 K Negyed évre 2 K Egyes szám ára 30 fillér.</p>	<p>Felolós szerkesztő:</p> <p>OSZESZLY M. VICTOR.</p> <p>MEGJELENIK MINDEN VASÁRNAP.</p>	<p>Laptulajdonos és kiadó:</p> <p>BALKÁNYI ERNŐ.</p> <p>Kéziratokat nem adunk vissza. Szerkesztőség és kiadóhivatal: Ba kányi Ernő könyvkereskedésben Alsólendván. A nyitlter sora egy korona.</p>
--	---	--

Az állami postának — fuccs!

Alsólendva, november 23.

Egy szavahihető, hozzáértő ember mondta nekünk:

— Kár minden lépésért, amit a posta államosítása érdekében tesznek. Hogy miért, azt is megmondom. Az önk városra még nem értet meg arra, hogy állami postájuk legyen. Forgalmuk sem akkora, hogy belemehtne a kormány az üzletbe, habár önk erősen hisznek ennek ellenkezőjében. Majd talán tíz-tizenöt év múlva nem hiában deputációznak, ma azonban korai dolog. Hiszen amit tudom, az új postamester kinevezése a postagazgatásnál már befejezett tény, ami legközelebb nyilvánosságra is kerül. Mondom, kár minden lépésért!

Nem vagyunk kishitűek és ezért meg sem lepődünk a fenti kijelentés hallatára. Elejétől végig nem bízunk a dologban s hogy mégis ennek ellenkezőjét írta, annak egyedüli oka, hogy nem akartuk a reménykedők kedvét elrontani. Ma már azonban tudja minden ember, hogy az állami postának itt egyelőre — befellezett, fuccs. A pécsi postagazgatóság kinevezte az új postamestert. Ha jól tudjuk, Eszékéről jön.

A kinevezés híre általános elkedvetlenedést okozt azok körében, akik már-már modern postapalotáról álmodoztak. A város pedig nyomban összeült, hogy lehetőleg — még a kinevezés dacára is — a legvégőss határig elmenjen. Feliratot küldött Zalavár-

megye összes képviselőjéhez, hogy pártfogolják az ügyet, sőt még a monstre-küldöttség utnak indítását sem fuja le, aminek az jele, hogy a város még mindig reménykedik.

Hogy mi fog történni mindezek dacára, azt nem tudjuk, csak sejtjük. Sejtelmünkben megerősít bennünket Szerényi államtitkár nyilatkozata, aki habár még is akart igérni mindent annak a bizonyos küldöttségnek, de valójában nem igért meg semmit. Olyan „nesze semmi, fogd meg jól” féle választ kaptunk, amivel jól is lakhatunk, meg nem is. Ó valószínűleg már akkor tudta, hogy kár minden lépésünkért s csak diszkréción, kiméletességgé tiltá azt elárulni. Ugyanígy tett a postagazgatóság. Ha kérdeztük: csak himezett-hámozott s erősen vigyázott arra, nehoj valamit meg tudjunk az állaspontjáról.

Nagyon természetesen, okosabb lett volna ennél, ha már a k ö r közönizitanak bennünket s megmondják, hogy az állam nem akar rossz üzletet kötni Alsólendvával, ne is reménykedjünk. Legalább nem vesszét volna kárba a tengernyi lelkesedés, a fáradság, amit az ügyre hónapokoa át pazaroltunk vakon, nem számolva a kudarcra.

De vége már a szép reményeknek is. A prózai jelenre ébredtünk. Hiába próbálunk meg továbbra is bízni, hiába a képviselői beavatkozás, hiába a további deputáció: — véleményünk szerint — az állami posta eszméjére nyugodt lélekkel reá terít-

hetjük a kimulás halotti fátyolát. Circumderunt me . . .

Meghalt az állami posta. Meghalt, még mielőtt megszületett volna. Mint a mesélbeli phönix-madár, hamvaiból idővel ismét életre kel, de már akkor nem nekünk, hanem az unokáinknak.

Majd úgy tíz, husz, harminc év múlva, ha már egyszer elfordul Alsólendvától a balszerencse.

Megyei tisztújítás.

Zalavármegye törvényhatósági bizottságának mintegy 30 tagja még szeptemberben gyűlésezett, hogy a vármegyei tisztújításra jelölje azokat, a kiket a megye közvéleménye a választásra is érdemeseknek tart. A gyűlés lefolyását akkor szigorú titokban tartották.

Most azonban, hogy az illetékes körök tájékozódva legyenek a jelölésekről, nyilvánosságra jut a gyűlés határozata. A gyűlés elnöke Barcza László, jegyzője pedig Thassy Gábor dr. volt.

Bár a gyűlésen megjelent megyei bizottsági tagok nem voltak az összesnek többsége, de személyiségek sutyánál fogva elegendők arra, hogy jelöléseiknek érvényt tudjanak szerezni.

A jelölések a következők:

Egyhangulag jelöltettek a központonban: Árvay Lajos alispán, Vízzy Géza, Bódi Zoltán, Czobor Mátyas, Budics Tivadár és Huszár Pál jegyzők. A főjegyzői állásra — miután Czukeller János főjegyző nyugatomba vonul — Thassy Lajos zalaegerszegi, Kolbenschlag Béla csáktornyai és

Hangversenyen.

Szavallják egyik versemet,
S a szivem halkan megremeg;
Oh mennyi érzés, mily zene!
Mint hoghya multam zengene.

Amikor irtam: álmódan,
És most is álmódan talán;
A lelkes szót vátja teljes
S engem — könyvek boritnak el.

Mikor a szikla beszél.

Irtá: — —

Meg vagyok fogva, uram! Régen éreztem már, hogy valami csapda-ajlót állított fel nekem... és még sem volt annyira ügyesség bennem, hogy a csapdát elkerüljem... Megérdemlem, ha most szépen fogva tart és ösztönzerű körörmömet nézi, hogy szeretnék meghuzódni a csapda egyik sarkában, olyanfórmán, mint amikor a kis öcsém behunyja a szemét, hogy ne lássák... Felejtse el, hogy látott, uram!... felejtse el, hogy a lilc-keembe nézett... Mert végre is abban csak nincsen semmi különös, ha egyszer valaki fülig szerelmes volt!?

Nem új dolog. Talán régi sem lesz soha. De én behunytam a szemem, uram, és megszorítottam az ajkaim. Azt hittem, hogy akkor nem fogja látni, tudni semki más... És most — amikor pedig már régen nyitott szemmel, mosolygó

ajakkal járom a világot: arról a bohó, naiv kis ábrándról nem is csak hallgattai szeretek.

Nem tehetek róla, hogy kissé szórakozott a természetem. A zarközöttség csak megszokás nálam, amely az idők folyamán vált második természeté. — Akar hallani erről egy kis mesét, uram?!

Magas, komoly szikla tövén édesen csacsogó patak folyik. A patak habos fodrait mosolyogva aranyozta be fényelő hajnalpirkadástól csendes alkonyatig a mosolygó napsugár. Este az éltisöt hold és az egyelőre kacér csillagok nézik hosszasan, szerelmes epedőn tükrét. Partján hájosan nyílnak a legszebb virágok és vágódóva lengenek, hajlanak, fodros felszínre fel. Szóval, a vidám, esobogó kis patakot erősen ünneplik minden vonalon.

Csoda-e hát, ha a boldogság beszédessé teszi? És csoda-e, ha minden, de mindeu rajongó hódolatlat veszi körül? Hiszen olyan át-látszó, tiszta zive van a pataknak, hogy aki bele-néz, az szembek, jobbnak látja önmagát benne. És gondolatai: a sebesen kanyargó, pajkos hullámok oly vidáman kergetődnek, futnak össze, hogy csobogásuk edes hangja lágyan hizeli körül a rajongókó fület.

Ah, higye el, hogy méltán szeretik oly rajongva a kis patakot, uram!

... És a kis patak olyan bizalmas tud lenni! Édes utósággal meséli el boldog életének apró-cseprő gondolait. Az anyaföld, amelynek legjobbsalib gyermeke, minden titkát, minden gondolatát isméri.

Mit gondol, uram, vajjon nehezeér esik bizalmaskodni annak, aki csak mosolygóni látta az életet? . . .

Terjünk át a sziklára, uram!

A szikla kopár, de magasra tó. Hogy van-e kincs a belsejében, vagy makacs, kemény kövekőrhó horda össze a természet, — azt nem tudom, uram!

A sziklára is rásütött az aranyos napsugár. És az ostoba, kopár szikla azt hitte, hogy a nap-sütéstől legalább is tubarozása fog nyilni rajta. Mert — különös, uram — de a szikla folyton a tubarozásáról álmodik... A napsugár, a meleg, de kérihelhetetlen napsugár jól kinevegte a szegény sziklát: „Igen: erős, igen kemény vagy ahhoz a boldogsághoz. Ahhoz csak a gyöngynek, a kiscsinynek van jussa. Én, aki életéted berendezem, nem pazarolhatok read anyi meleget, a mennyi tubarozsa fadakhöz szükséges. Mit csinálnának akkor odalem az emberek? A nyiló virágok, a csobogó patak? El lehetnek-e ók a napsugár melegétől? Ne is beszéljünk róla többé. Tubarozását nem adhatok... Verd ki szépséged tejfődből. Hidd el, hogy az erős illat csak bódít, a szépség nem valódi éret! Tudod mit? Hogy mégis legyen, akire szeretettel, feleő gondoskodással gondolt: örökzöld fenytől rendelék életársadul. Akarod? . . .”

A szikla csak hallgatott, komoly, mélységes hallgatással. A patak partján nyiló csakcska virágok félreértették mélységes hallgatását és irigykedve bánták fel hozzá. Azt hitték, hogy aki hallgat, annak nincsenek vágyai. Azt hitték, hogy

HIREK.

Kardpárbaj a „Koronában.“

Alsólendvának szenzációja volt vasárnap. Két ur összeveszt valahol, megöklelték egymást, aztán pedig előttek Alsólendvára és itt nagy titkolózások közepette kibérelték a „Korona“ szálló 1-es számú szobáját. Ilyen esetben pedig párbajt céljából szokás termet bérelni. Persze hogy párbajozott a két vidéki ur...

Folyt a bor, szőlő a zene és hó 0-én, szombat éjszaka a csakornyai Zrínyi-szállóban. Sirt a hegedű Sárközi primás kezében s a tizes nótától elvesztették észüket az emberek.

Egyik asztalnál Székely József v. mérnök mulatozt. A másiknál Varga Sándor muraszerdahelyi bánya-igazgató kártyázott. Nem tudni, hogy a két urat mi vitte az ellenségess érzelmekre, de anyni tény, hogy régóta haragudtak egymásra. Ez a harag egy nótában, néhány ponfóban és két ártatlan kardvágásban domborodik ki...

Székely mérnök mulatás közben magához intette a cigányprimást és — egy nótát rendelt meg nála, de kikötötte, hogy a nótát a szomszédos asztalnál gyantafümlő kártyázó Varga Sándor fölé kell felkeltetni.

A nótát, mely valami Bodri kutyáról szól, elhuzta a cigány, Varga meg is érekte a dolgot, de nem akarván botrányt csinálni, féllet az asztal mellől és elhagyta a kávéházat.

Másnap Varga kutyorkabcsót vett magához. Az volt a szándéka, hogy — akár a nyíl utcán — megveri Székelyt, ha találkoznak. Vasárnap és hétfőn hiába kereste, a mérnök nem volt sehol sem látható. Mígnem kedden délelőtt Varga ismétja jelentette urának, hogy látta Székelyt, amin egyik utcában sétált Varga erre nyomban feltesztülődött és ispanjait magához véve, a nyíl utcán megvárta a mérnököt. Deli 12 óra lévén, természetesen sok nézője akadt a nem mindennapi verekedésnek. Végre szétválasztották az urakat...

Igy terelődtől lovagias utra az ügy. Vasárnap reggel a megfelelő tanuk, egy civil- és egy katonasorú kíséretében — felültek egyetemben — megérkeztek a lendvai állomásra. Komoran, állig begörögölözve. A „Koronában“ kibérelték a 1-es számú szobát, majd pedig felvonultak a reggel 8 órakor felálltak az ellentek. Kétszer csaptak össze és mindkét összecsapásnál hosszú vörös csikot húzott Varga kardja a mérnök kezére, Varga pedig a nyaka alatt egy lapos vágást kapott. Erre a párbajt beszüntették. A felek kibékülés nélkül hagyták el Alsólendvát.

... Ez a Bodri kutya szomorú históriája...

— **A hivatalos lapból.** Csizsek Károly és Tóth Pálné szil. Halapja Julia hozzafuvalni tanított, illetve tanítonót rendez tanítóvá, illetve tanítonóvá kinevezte a miniszter.

— **Halálözsekk.** Wortman Emil, IV. polgári osztályú tanuló szerdán, este 14 évében hosszú szenvedés után elhunyt. Engedelmes, jó fia volt özvegy édesanyjának. — Csíttörökön végbement temetésén a jó ismerősökön kívül — tanárai vezetésével — részt vettek a megdolgozott diáktársai, kis díszes koszorú helyezték a jó fia ravatárára.

Tóth Miklós helybeli kövacsmerter pénteken délben elhunyt. Tegnap temették.

— **Egy derék csendőr megjutalmazása.** Megírta, hogy Csizi Henrik bellatinai csendőr egy lángban álló házából — saját élete veszélyeztetésével — kimentett egy nyomorék öregszeműt, miközben ő maga is megégett. A derék csendőr hősteténen híre elhatolt a legfelso forum is s mint értesülünk, a helygminiszter most 50 koronával jutalmazta Csizt.

— **A kessélti tüzákosultaknak** újabban dr. Chikló Sándor ügyvéd 10 koronát, Csizi Henrik bellatinai csendőr 1 koronát és Blau Miksa 1 koronát volt szándéka adni. Köszönjük a jószívű adományokat. — Újabb gyűjtésünk az szerint: 112 korona. A gyűjtést folytatjuk.

— **Athelyezés.** Zsombóczy Mariska drákovci községi tanítonót az iregi elemi népiskolához helyezték át.

— **Választmányi gyűlés.** Az alsólendva-hosszafuvalas ipartestület nov. hó 19-én — Fargó István elnöklésével — választmányi gyűlést tartott. Elnöki megnyitó után elhatározták, hogy a „Munkás“ című lapra, valamint az „Alsólendvai Híradó“ ra előfizetnek. — Zombor Mihály borbély, Levacsis Márton pékét és Ferency Mihály ácsot a tagok sorába felvették. — Felolvasták a zsonlai ipartestület átiratát, mely gyűjtésre kéri fel a testületet a készítődni iparosított s annak homlokzatát díszítő Baross-szobor javára. A választmány kimondta, hogy a gyűjtővet a választmányi tagok tartásá maguknál s azt kézől-kézre adják. — Felolvasták a mezőturi ipartestület átiratát 2 részégy átvétele végett. — Elhatározták, hogy azon val. tagot, ki a gyűlésről háromszor egymásután elmarad, pénzbírsággal sújtják. — Molnár József alelnök ismételt lemondását nem fogadta el a választmány.

— **A v. pénzárosi állás ismét üres.** — Megírta annak időjárás, hogy Fargó István városi pénzárosi lemondott állásától. Helyébe az előjárás Koutnyek Ferenc nyomb. körjegyzőt választotta meg. Koutnyek azonban nem hajlandó elfogalni az állást, nagy elfoglaltságára hivatkozva. Legközelebb tehát újbol választanak. Talán most majd nagyobb sikerrel.

— **A Dalkör szilveszter-estélye.** Mint halljuk, a helybeli Dalkör ez évben is megtartja szokásos szilveszter-estélyét. A mult év: hasonló estélyek sikerein felbuzdulva elhatározták a daltestvérek, hogy mostani estélyüket a régi szablon-tól eltérően, olyképen rendezik, hogy az marandó emléke legyen a jelenlevőknek. Az előkészületek a nagy estélyre máris folytak, amiből elege is megállapíthatjuk, hogy nem csaldónak azok, akik nagy reményvel néznek a Dalkör idői szilveszter-estélye elé.

— **Öngyilkosság.** A berzencei uradalom segéd-tiszte: Filadelfia Jenő Nagykanizsán volt rokoni látogatásra. Hazafelé tért nagykanizsai emberrel utazott együtt, azonban senkinek nem szolt és mélyen levertnek látszott. Mikor már a berzencei állomás közelében jártak, a vonat jeladása riasztotta föl apatikus kedélyhangulatából. Izgatottan tudakolta, hogy milyen állomáshoz érnek. Midőn megudta, hogy Berzence következ, kirohant a kocsiból. Pár perc múlva pisztolytűzés hallat, hogy a megérőlt utasok a kocsit egy félreeső helyen akadtak rá a szerencsétlen fiatal emberre, kinek fejből patakzott a vér. Mire a vonat a berzencei állomásra ért, már halott volt. Az öngyilkosság oka ismeretlen.

— **Műkedvelő estélyek.** Előre való eszmé pndított meg a helybeli Ifjúság Egyesület. Elvárásuk, hogy az unalmas téli hónapokban vasárnap esteként a Korona nagytérmenben szokoztató műkedvelő előadókot rendez. Egy-egy előadás monologokból, szavalatból, énekből, társas szindaraból stb. lesz összkészlet, másor után táncol. Az estélyek 11 óráig tartanak, és belépti-díjtól 20—25 krajczár lesz személynként. — Úgy értesülünk, hogy ezek az estélyek már legközelebb meg is kezdődnek.

— **Uj borbély-üzlet.** Zombori Mihály borbély és fodrász új üzletet nyitott városunkban, a fútabban. Üzlete hígnikusnak, nagyvárosi mintára van berendezve.

— **Haza Amerikából.** Szerdán delélt 11 órakor Pragerhof-felől Csáktörökára érkező személyvonat ismét 280 kándororlat hozott vissza Magyarországra, kik, miután Amerikában — tekintve az ottani nehéz megélhetési viszonyokat, elegendő munkaerőt, — kenyérkereseti forráshoz nem juthattak, visszajötték hazájukba. Úgy hiszük, hogy alig lesz az utasok közül egyiknek vagy másának kedve, hogy újbol a bizonytalanság nehéz útjára, Amerika felé induljon.

— **Az első hó.** Bár még messze vagyunk a hivatalos téltől, mindazonáltal hó fedi a házak tetéjét. Szerda óta hullik, szállingózik a hideg pelyeg, nagy öröme a gondatlan gyermekesregeknek és aggodalmára azoknak, akik bármi okból túzófala nélkül, hideg szobában voltak kénytelenkedni idűvözni az első havat. Az emberek már már sievte, a hidegétl kergetve közelednek az utcákon s állig begörögölözve keresik fel a kávéházak jó fűtött termetét. A gyermekek kivül csak a korcsolyázók örülnek a télnek, meg a táncokedvelőknek, ha meg a lumpok akiket a tél kezdete közelebb hoz a farsanghoz, a minden murik szezonjához. De nem örülnek a szegény-

emberek, akik még nyáron, a nagy melegen is fogvaogva dideregtek a nyomorúságos élettől.

— **Helyreigazitás.** Lenarics Vitor vendég-lós annak kijelentésére kért fel bennünket, hogy a mult számbunkban említett korszami verekedés nem náluk, hanem a Ferency-féle vendéglőben történt.

— **Milyen a Balaton?** A „Hír“ című fővárosi újság a trónörökös látogatása alkalmából Keszthelyre küllte a tudósított, aki bőven beszámolt a tapasztalatáról. A többiek közt ezeket írta: „A vonat alakiból belétni a várost, elől a Balaton, habos-lehér, mint egy női csipkés nádragska.“ Később: „Élőtűnik a magyar tenger, a sötétlék hegyek között olyan, mint egy ezüst harisnyakötő formás nő lábán.“

No, ez mégis csak merész hasonlat! A „Hír“ vállalatában jelenik meg a „Fidibus“ című túlképés lap is. Úgy látszik ennek az egyik emberét kiháldték le, mert csak 0% nézhetze a Balaton! női bugyogónak és husos női lábikrán lévő kapackötöknek.

— **Tánckozoruszeka.** Merkl József ökl. fővárosi tancánár, ki már négy hét óta működik közmegegyezéses városunkban, esztörtökön befejezi sikerült tanfolyamát s szombaton este, a Korona nagytérmenben táncokozoruszékát rendez. A kosztálékban növekedtek be fogják mutatni mindazt, amire derék mesterük öt hétén át megtanította ökl, köztük a legujabb táncokat, mint pl. a kuruc-csárdás, magyar kettős, gesás, verseny-polka stb. Mint már több ízben említettük, a táncóslabban tett egyszeri látogatás is arol győzi meg a közönséget, hogy Merkl nem a tucat-táncmesterek, hanem azok közé tartozik, akik szigorúsággal párosult jóakarattal a rez bizott növekedék mindegyikének érdekét szem előtt tartják. — Merkl fölünk Újpestre, lakohelyére megy, majd pedig kuzrust nyit a fővárosban. — Szombat esti koszturuzokajára a következő szövegű meghívó lett kibocsátva:

„Merkl József fővárosi öklevezes tanítonót növekedével 1907. nov. 30-án (szombaton) Alsólendván, a „Korona“ díszteremben zárvissza éneplepny rendez, melyre kívül címzett urat (ez beszes család)g tisztelettel meghívja a rendezőség. Ez alkalommal tett nevezett tanítonót növekedék fogják bemutatni a legujabb táncokat. — Este 11 órakor: „vihar“ a táncteremben.“ Belépti-díj személynként 1 korona. Kezdeté este 8 órakor. A hölgyek kernekot kitöltönni beszerzeni. (Kapható Balkányi Ernő ur üzletében). A zenét a helybeli jóhíri cigányzenekar szolgáltatta.“

Itt jegetjük meg, hogy a Korona nagytérmenben ma este közös táncyokorlat lesz. Zeneid: 40 fillér.

— **Hogyan nyúzzák a magyart.** Valami fekete-sárga színű köklér vendégterezpelt két napot át városunkban. Elso este a Korona kávéházban ártotte fel sátorját, öles plakátján pedig csupa elémességből „elfeledte“ a belépti-díjat feltüntetni, nyilván azért, hogy lepre csalja a közönséget. A stíli sikerült neki, amennyiben voltak olyanok, akik így gondolkodtak: „belépti-díj ninesen, egyr ölemyek; legfeljebb ha tányéraznak, akkor adok egy két hatost.“ A terembe ére azonban, egy kis meglepetésről gondoskodott. Nyájás ábrázattal egy-egy koronával pumolta meg a közönséget; a közönségnek pedig fizetnie kellett, ha nem akart szégyenszemé megégni. — Ezt nevezik külföldi szemtelenségek, és így nyúzzák meg a szegény magyar népet.

— **Baleset.** Marton György munkás a Marton féle házban a kufuránál foglatolcsodott. Kedden egy kiálló vas erősen melbötötte, mitől a szegény ember földre zuhan. Esése közben megcsört a most munkakeptelen.

— **Felfüggesztett jegyző.** Szondy Béca csáktornyai adóügyi jegyző állásától felfüggesztették s helyettesül Kummert Sándor ökl. jegyzőt rendelték ki.

— **Hazai beszerzési források.** A honi ipar pártolásának eddig legnagyobb akadálya az volt, hogy sem a kereskedők, sem a nagyközvetítő nem tudták, mi módon iparickekét készítenek már hazánkban és hol szerethetők be azok. Ezen a hiányon segít most a „Tulajdonosok Zsoltégy Magyar Védő-Egyesület“ (Budapest, VIII., József-körút 8. sz. I. l.), midőn a kereskedők és a kikereskedelműk minden által összkészíttatja. A hazai ipari beszerzési források“ című címtárát és azt 1 korona kezelési és szállítási költség előzetes

beküldése mellett bárkiné is megküldi. A 228 oldalas ipari címár 5000 oly ipari készítményt sorol fel, a melyek az országban már készülnek. A címár beosztása igen gyakorlatias, mert a „Mi készül az országban?” című fejezet betűrendben nevezi meg a homi cikkeket és egyuttal közli azokat a sorszámoikat, a melyek alatt az illető cikkek az iparágak szerint csoportosított címárban könnyű szárral feltalálhatók. Az I. korona díj az egyesült központjához Budapest, VIII. ker., József-körút 8. sz., I. I., akár helyekben, akár postautalványon küldhetők be a megrendelő nevének és pontos címének megjelölésével.

— **Uj kerületi állattenyésztési felügye- lőség.** A magyar királyi földművelésügyi miniszter csupán Zalamegyére kiterjedő hatáskörrel, Zalaegerszeg székhellyel új állattenyésztési kerü- letet állít fel.

— **Ki akar polgármester lenni?** Zala- vármegye hivatalos lapjának legutóbbi számában kiírták a pályázatot a zalaegerszegi polgármesteri állásra. Fel, urak! Aki polgármester akar lenni, az csak pályázzon! De minél előbb, nehogy késő legyen. Pályázatok dec. 15-éig a zalaegerszegi polgármesteri hivatalhoz küldendők.

— **Köszönetnyilvánítás.** Mindazon jöbe- rátaimknak, kik drága fiunk elhunytá és temetése alkalmával a részvételnek oly jöleso tanujelét adták, — valamint a tanár uraknak és növendé- keknek a megjelenésért, illetve koszoru küldésé- ért, halás köszönetünk nyilvánjuk. Aldja meg jószívűségükért őket a Mindenhato.

Özv. Wortman Adolfin és családja.

— **Vigyázzunk a kisdedekekre!** Községünk a járványos betegségeknek valóóság fészéke, ame- lyeket kellőg kitűszítünk, a járvány megakadályo- zására szempontjából bizony igen nehéz, de a preventív intézkedések lehozatásában némileg elejét veheti a járvány terjedésének. Tisztaság, megtérlesek eltemdés stb. mindazon tényezők, me- lyeknek betartása elejét veheti a kórvályó ter- jedésének. Vérhas, tífusz, diftériusz, mind olyan betegségek, amelyek talán szörvényosan ugyan, de még mindig előfordulnak. Ezek elterjedésének megakadályozására kell törekedniük, mert e nyá- valyaktól aligha fogunk kellő óvatosság és körül- tekintés nélkül megszabadulni.

— **Rablótámogás Rédcisen.** Folyó hó 20-án éjjel 1 óraker Markovics Pál, Gálos István, Sándor István és Varga Miklós rédcisi lakosok együtt mentek a rédcisi állomásra hazafelé. A pápi lak elé érve elváltak egymástól s Marko- vics az iskola felé haladt. Amint az iskola mel- lett élmint, a két végén a sötétből valaki elő- ugrott s háttürol fölhökötté. Markovics az ütés következtében eszméletveszté és összeesett, a- mit a rabló arra használt fel, hogy elrabolja 23 korona készpénzt. A súlyosan sebesült Marko- vicsot dr. Brünner orvos vette gyógykezelés alá. Kihallgatásakor azt vallotta, hogy támadója csakis Varga Miklós lehet, akit felismert a sötétségben. Varga vele volt, mikor az állomárról haza felé ment, miközben Markovics elárulta, hogy nála pénz van. — Varga azonban konokul tagadja, hogy a rablótámogásban része lett volna.

— **Korsmai verekedés.** Pakócsa László rédcisi vasúti munkás és Horváth (vadás) Pál lenti lakos együtt boroztak a rédcisi Kancsal- félyi korszmában. Ivás közben nézeteltérés támadt közöttük, mire a két ember bírokra ment. Mind- ketten alaposan megpuhította kerületük ki a csatá- ból. — Ellenük az eljárás a csendőrség meg- indította.

— **„Az államügyész kedvese“** a címe a Röttig Gusztáv és Pia cég Sopron, kiadásában megjelenő rendkívül érdekesítő Sherlock Holmes detektív-regények IV. füzetének. Ezen valóban megöbört bűnesetből meggyőződéshűnk arról, hogy ha egyszer a megévészett nő léte a bűn orvénnyé jutott, abból többé nem képez kisza- badulni és fokról-fokra sülyed. Ezen fűzet egy érdekes dírejtvenyt tartalmaz, amely különben is óriási érdeklődést még csak fokozni van hivatva. A regényfűzetek kaphatók minden könyv- és papir- kereskedőnél vagy a kiadó cégnél Sopronban.

Szerkesztői üzenetek.

Kulcsár J., Budapest. A novellát megkaptam, kös- zönöm! Terjedése miatt azonban csak akkor kezdhetem meg közzété, ha már az előbb beérkezett tárcák napvá- lagot látnak. Talán addig kaphatnak valami cikkellet. — A két órt példányt annak idején feladom. Üdvözlet!

Fr. Kaiser-féle
bregeni (Vorarlberg) köhögés
elleni cukorkák,
kaphatók alhírottr gyógyszerárban.
Ki ezen köhögés elleni cukorkákat fi- gyelmebe nem veszi, vetkezik a saját egészsége ellen. — A Kaiser-féle „Mell-Caramella“ cukorkák fenyővel, oroszláng kőpóhótt és aján- lott szor a köhögés, hurut és gege- rekedtség drb köszönőbizonyít- el, s 5245 ványokkal igazolja, és szer hathatóságát. Ezen kitűnő gyö- gyhatásu cukorkáknak esonagja 20 és 40 fillér, adagja 80 fillér.
Kapható :
FUSS F. NÁNDOR gyógyszerzértár
Alsólendván.

Ajánlható czégek
Alsólendván.

- (Előfizetésű ingyenes hirdetés-rovata.)
- ARNSTEIN BENÓ fűszer, festék, esemegye, liszt-, vetemenny-magvak, agyszénén norinbergt, üveg- és porcelán-kereskedés. — Deszka-, építőfa- és szénraktár.
- BLAU SÁNDOR vasúti vendéglője az állomás mel- lett. Kitűnő konyha, jó borok, frissen csapolt sör.
- WORTMAN BENÓ rófos- és divatár-kereskedése. Nagy raktár halotti és temetkezési kellekekben.
- FARAGÓ ISTVÁN horbely és fodrász.
- HORVÁTH LAJOS horbely. Hllatszerek raktára.
- BADER HERMAN cipész. Nagy raktár késsz ferfi- és női cipökben.
- ASCHERL JOZSEF építész, építési vállalkozó. Elvállal építési terve készítését, mindennemű épít- kezt, valamint szakvelemeny adását. Tanulma- nyait előrendű fővárosi építészeknél szerezte.
- SCHWARCZ KÁROLY bórkereskedő és szikviz- gyáros.
- REICHENFELD SÁNDOR mészáros, mészkereskedő és bérkösi-tulajdonos.
- TÖRÖK SÁNDOR cipész és bórkereskedő.
- AG ISTVÁN vendéglője Hosszafalu.
- MAYER ÖDÖN órás és ékszerész. Nagy raktár china-éztüst árúban.
- WALTERSDORFER HENRIK mészáros és bérkösi-tulajdonos.
- BECK MIKSA süteője.
- POLLÁK LAZAR nagykereskedő. Dohány és szivar nagy-áruhá.
- HEGEDICS ISTVÁN eszmiadia.
- FERENCZY JOZSEF vendéglő.
- WOLFSOHN HENRIK központi kávész.
- Özv. TUSKE FERENCNE vendéglő.
- MANDELBAUM MOH rófos- és divatár-kereskedő.
- NEUBAUER ANDRAS „Korona“ nagyvendéglője, kávéháza és szállodája.
- Idei Mautner-féle magvak FREYER LIPÓT keres- kedésben kaphatók.
- WEISZ ZSIGMOND előrendű ferfi-szabó. — Kész ferfi- és gyermekruhák gyári raktára.
- TOPLAK JÁNOS vegyesker- kedése, mész- és cement-raktára és cement-áru készítése.
- BRÜNNER SAMU vegyeskereskedő.
- MUHR LAJOS vendéglője a „Gspikéshez“ Hosszafaluhan.

Hirdetmény.

Közlé tesztem, hogy 1000 db. 55 – 60 cm. vastag, 2 m. magas

akác-karókat

szállítok a kiskomáromi vasúti állomásra 72 koronáért. Megrendelésre BÜCHLER ADOLF névre Alsólendvára kértetnek.

501/1907. szám.

Árverési hirdetmény.

Alsólendva-Vidéki takarékpénztár végrehaj- tató javára Máté János végrehajtást szenvedett- nél az alsólendvai kir. járásbírósig 1907. Sp. II. 1883. számú kielégítési végrehajtást és az alsó- lendvai kir. járásbírósig 1907. V. 5282. számú kiküldetést rendelő végzés alapján 700 korona követelés s járuléki kielégítésére Lenti-Kápolnán

1907. november 30. napján d. e. II óraker
1 ló, 1 tímó, gabona és egyéb ingóságok 656 K. becstértéken bírói árverés után fognak eladati következő általános árverési feltételek mellett: Ha a tárgy becstértéke meg nem ígertének, az a ki- állítási áron alól is a legtoóbbt ígért által megvett- nek jelentetik ki, még akkor is, ha más árverelő által ígért nem tétetett. Minden tárgy vételára azonnal készpénzben fizetendő, melynek lefizetése után az elárverezett tárgyat a fevő bírókózába adatik. Ha a legtoóbbt ígért a vételárat azonnal le nem fizetné, a tárgy azonnal újabban árverettetik s ez esetben a fizetést nem teljesítő árverelőnek a netaláni többletkez igénye nincs, ellenben a netal-áni kisebb összeget pótolni köteles és az árve- rés további folyamán részt nem vehet.

Kelt Alsólendván, 1907. nov. 14. napján.
Reményfy bir. újható.

Üzlet-áthelyezés.

Értesítem Alsólendva és vidéke n. é. közönségét, hogy

**órász- és ékszerész-
üzletemet**

f. hó 1-én az ujonnan épült Balkányi- féle házába helyeztem át, ahol minden e szakmába vágó óra, ékszer és látsze- részeti cikkek pontos kiszolgálás mellett jótállással kaphatók.



Pontos szolgálati szobórak 7 K-tól feljebb, ébresztő órák 4 K-tól kezdve.
A mai kor minden igényei- nek megfelelő műhelyemben óra- és ékszer-javításokat elfogadok.

Mayer Ödön
órász és ékszerész.

Kalendáriumok
az 1908. évre
kaphatók Balkányi Ernónél Alsólendván.